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Zásady používania súborov Cookie 
Tieto Zásady používania súborov cookie popisujú, ako spoločnosť ADAMA používa súbory cookie. 
Tieto Zásady používania súborov cookie sa vzťahujú iba na webové stránky pre mobilné stránky alebo 
mobilné aplikácie prevádzkované spoločnosťou ADAMA Agriculture Slovensko spol. s r.o., 
registrovanou na [Priemyselná 9/B, 917 01 Trnava, Slovenská republika] („ADAMA“ tiež vťahujúca 
sa na „my“, „náš“ alebo „nás“), na ktorých je priamo zverejnený hypertextový odkaz na tieto Zásady 
používania súborov cookie („Stránka“ alebo „Stránky“). 

 

Naša stránka používa súbory cookie, aby sme zaistili, že vám poskytneme najlepší možný zážitok tým, 
že vám poskytneme personalizované informácie, pochopenie ako používať našu stránku a pomôžeme 
vám získať tie správne informácie. 

1. Čo sú Cookies? 

Cookies sú malé súbory, ktoré Stránka ukladá do vášho počítača alebo mobilného zariadenia (ako je 
váš mobilný telefón, laptop alebo tablet), keď navštívite Stránku. Súbory cookie sa odosielajú späť na 
pôvodnú webovú stránku pri každej ďalšej návšteve alebo na inú webovú stránku, ktorá tento súbor 
cookie rozpozná, aby sa vytvoril záznam o online aktivite používateľa. Široko sa používajú na to, aby 
stránky fungovali alebo fungovali efektívnejšie, ako aj na poskytovanie informácií vlastníkom stránok. 

Súbory cookie nám pomáhajú vylepšiť váš zážitok z používania našej stránky. Pomáhajú nám tiež 
pochopiť, ako návštevníci používajú našu stránku, napríklad ktoré stránky sú najobľúbenejšie, aby sme 
mohli vylepšovať služby používateľom našej stránky. 

Toto sú rôzne typy súborov cookie, ktoré môžeme používať na našej stránke: 
 

1.1 Nevyhnutné súbory cookie sú potrebné na fungovanie našej Stránky (napríklad zaisťujú 
bezpečnosť aplikácií, spravujú jednotlivé relácie na Stránke a iné). Tieto súbory cookie vám 
umožňujú pohybovať sa po stránke a používať jej funkcie. Zakázanie týchto súborov cookie 
by bránilo výkonu stránky a my by sme vám nemohli poskytnúť funkcie a služby ponúkané 
prostredníctvom stránky. 
 

1.2. Analytické cookies (vrátane výkonnostných a reklamných cookies) nám umožňujú 
analyzovať vaše aktivity na našej stránke s cieľom zlepšiť a prispôsobiť spôsob, akým naša 
stránka funguje. Tieto typy súborov cookie môžeme napríklad použiť na určenie jazykových 
preferencií počas vášho pobytu na stránke, prijatie zmluvných podmienok, poslednú 
navštívenú stránku krajiny, ak sa používateľ momentálne nachádza v krajine s obmedzeniami 
prezerania a sledovania počtu zobrazení určitého obsahu umiestneného na Stránke. Niektoré 
súbory cookie zaznamenávajú vaše online aktivity vrátane vašich návštev na našej stránke a 
vášho pohybu na stránke. Tieto informácie nám umožňujú urobiť našu stránku pre vás 
relevantnejšou zobrazovaním vhodného obsahu, doručovaním reklám a/alebo inej 
komunikácie, ktorá je pre vás prispôsobená. 

 
2. Typy uchovávaných údajov 
 
Medzi typy údajov, ktoré uchovávajú naše súbory cookie, patrí umiestnenie lokality poslednej krajiny 
a prijatie zmluvných podmienok. 

3. Ako používame súbory Cookie? 

Cookie využívame na nižšie uvedené účely: 

Nevyhnutné Cookies: 
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 Zabezpečujú bezpečnosť aplikácií 
 Spravujú jednotlivé relácie na stránke 

 
Analytické cookies (vrátane výkonnostných a analytických cookies): 

• Sledujú prijatie Podmienok používania 
• Chápu vzorce pohybu, ktoré vám pomôžu urýchliť aktivity 
• Zostavujú štatistiky, ktoré nám umožnia pochopiť, ako návštevníci používajú našu 

stránku, a pomôžu nám zlepšiť jej štruktúru a obsah 
• Vylepšujú svoje skúsenosti na stránke 
• Sledujú počet zobrazení určitého obsahu umiestneného na stránke 

 
2. Štatistika a výkon Štatistické súbory cookie nám pomáhajú pochopiť, ako návštevníci interagujú s našou 

stránkou zhromažďovaním a nahlasovaním informácií. Tieto súbory cookie 
zhromažďujú informácie o tom, ktoré stránky ste navštívili a na ktoré odkazy ste klikli. 
Ich jediným cieľom je zlepšiť funkcie webových stránok. To zahŕňa súbory cookie z 
analytických služieb tretích strán, pokiaľ sú súbory cookie určené výlučne na použitie 
spoločnosťou ADAMA. 
 

Služba Názov Účel Expirácia Zdroj / 3-
tia strana 

Google Tag Manager _gtm Správa značiek 14 dní Google LLC 
Google Analytics  _ga 

 
  

Tento súbor cookie je trvalý súbor cookie 
Google Analytics, ktorý sa používa na 
rozlíšenie jedinečných používateľov a 
generovanie štatistických informácií o ich 
používaní webovej stránky. 
  

2 roky Google LLC 

Google Analytics _gid Tento súbor cookie sa používa na 
ukladanie informácií o tom, ako 
návštevníci používajú webovú stránku, a 
pomáha pri vytváraní analytickej správy o 
tom, ako sa webovej stránke darí. 
Zhromaždené údaje vrátane počtu 
návštevníkov, zdroja, odkiaľ pochádzajú, a 
navštívených stránok v anonymnej forme. 

24 hodní Google LLC 

Google Analytics _gat_UA-* Tento súbor cookie sa používa na zníženie 
počtu žiadostí. 

relácia Google LLC 

 

3. Marketing. 
 

Marketingové súbory cookie sa používajú na zobrazovanie reklám, ktoré sú pre vás 
relevantnejšie, na stránke aj mimo nej. Používajú sa tiež na obmedzenie počtu zobrazení 
reklamy a na pomoc pri meraní účinnosti reklamných kampaní. 

Služba Názov Účel Expirácia Zdroj / 3-tia 
strana 

1. Nevyhnutné 
Cookies. 

Tieto súbory cookie sú nevyhnutné na umožnenie pohybu používateľov po našej 
stránke a poskytovanie prístupu k funkciám, ako sú online formuláre na prihlásenie sa 
k odoberaniu noviniek, online formuláre dotazníkov, zdroje len pre členov a ďalšie 
zabezpečené oblasti webovej lokality. Tieto súbory cookie nezhromažďujú informácie 
na marketingové účely a nepamätajú si vás ani vás nesledujú na iných webových 
stránkach. Túto kategóriu súborov cookie nie je možné zakázať. Nevyhnutne potrebné 
súbory cookie nevyžadujú váš súhlas. 
 

Služba Názov Účel Expirácia 
 

Zdroj / Tretia 
strana 
 

Platforma 
správy súhlasu 
Usercentrics 
 

Usercentrics  Súlad so zákonnými 
povinnosťami  

3 roky Usercentrics 
GmbH 
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Google Maps NID Tento súbor cookie ukladá informácie o 
používateľských nastaveniach a 
informácie pre Mapy Google. 

6 
mesiacov 

Google LLC 

YouTube Video PREF Tento súbor cookie ukladá vaše 
preferencie a ďalšie informácie, najmä 
preferovaný jazyk, koľko výsledkov 
vyhľadávania chcete zobraziť na vašej 
stránke a či chcete alebo nechcete mať 
zapnutý filter Bezpečné vyhľadávanie 
Google. 

10 rokov Google LLC 

YouTube Video VISITOR_INF
O1_LIVE 
 

Tento súbor cookie meria vašu šírku 
pásma, aby určil, či získate nové alebo 
staré rozhranie prehrávača. 

6 
mesiacov 

Google LLC 

YouTube Video use_hitbox 
 

Tento súbor cookie zvyšuje počítadlo 
„zhliadnutí“ vo videu YouTube. 

Relácia Google LLC 

YouTube Video YSC 
 

Toto sa nastavuje na stránkach s 
vloženým videom YouTube. 

Relácia Google LLC 

Facebook Social 
Plugins 

_fbp   Tento súbor cookie nastavuje Facebook 
na zobrazovanie reklám používateľom, 
ktorí už predtým navštívili našu 
stránku. 

90 dní Facebook Inc 

Twitter _twitter_sess
  

Pamätá si vašu prihlásenú reláciu na 
Twitteri 

Relácia Twitter, Inc. 

 

4. Kedy vyprší platnosť súborov cookie? 

Niektoré súbory cookie fungujú od času, keď navštívite stránku, do konca konkrétnej relácie 
prehliadania webu. Platnosť týchto súborov cookie vyprší a po zatvorení okna internetového 
prehliadača sa automaticky vymažú, a preto sa nazývajú „súbory cookie relácie“. Súbory cookie relácie 
používame na rôzne účely, ako je poskytovanie bezpečnosti aplikácií, spravovanie jednotlivých relácií 
na Stránke, na určenie, či sa používateľ nachádza v krajine s obmedzeniami obsahu a na určenie 
jazykových preferencií počas vášho pobytu na Stránke. 

Niektoré súbory cookie zostanú vo vašom zariadení medzi reláciami prehliadania – ich platnosť 
nevyprší, keď zatvoríte prehliadač. Tieto súbory cookie sa nazývajú „trvalé“. Dĺžka trvania trvalého 
súboru cookie vo vašom zariadení sa môže líšiť. Trvalé súbory cookie používame na rôzne účely, 
napríklad na sledovanie prijatia Podmienok používania a poslednej navštívenej stránky v krajine. 

5. Kto nastavuje súbory cookie? 

Súbory cookie môžeme do vášho zariadenia ukladať my ako prevádzkovateľ stránky. Tieto súbory 
cookie sa nazývajú súbory cookie „prvej strany“. Niektoré súbory cookie môže do vášho zariadenia 
umiestniť tretia strana, ako napríklad platformy sociálnych médií a poskytovatelia obsahu stránok. Tieto 
súbory cookie sa nazývajú súbory cookie „tretích strán“. Napríklad tretia strana, ako je Facebook, môže 
umiestniť súbor cookie na sledovanie posledných navštívených stránok na Facebooku a účinnosti 
registrácie používateľa. 

6. Ako môžete blokovať, mazať alebo inak spravovať súbory cookie? 

Predvoľby súborov cookie môžete kedykoľvek zmeniť kliknutím na platformu UserCentric Cookie 
Consent Management. Dostupné tlačidlá môžete nastaviť na „Zapnuté“ alebo „Vypnuté“ a potom 
kliknite na „Uložiť a zavrieť“. 

Alternatívne väčšina webových prehliadačov umožňuje určitú kontrolu súborov cookie prostredníctvom 
nastavení prehliadača. Súbory cookie môžete zablokovať aktiváciou nastavenia vo svojom prehliadači, 
ktoré vám umožňuje odmietnuť nastavenie všetkých alebo niektorých súborov cookie. Ak však 
použijete nastavenia prehliadača na blokovanie všetkých súborov cookie (vrátane nevyhnutných 
súborov cookie), možno nebudete mať prístup k celej našej lokalite alebo jej časti. 
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Upozorňujeme, že váš internetový prehliadač vám umožňuje zmeniť nastavenia súborov cookie 
vrátane ich vymazania a blokovania. Tieto nastavenia sa zvyčajne nachádzajú v časti „Možnosti“ alebo 
„Predvoľby“ v ponuke „Nastavenia“ vášho internetového prehliadača. Na pochopenie týchto nastavení 
môžu byť užitočné nasledujúce odkazy. V opačnom prípade by ste mali použiť možnosť „Pomoc“ vo 
vašom internetovom prehliadači pre ďalšie podrobnosti. Tieto webové stránky poskytujú informácie o 
tom, ako upraviť nastavenia súborov cookie v niektorých populárnych prehliadačoch: 

 Apple Safari 
 Google Chrome 
 Microsoft Edge 
 Microsoft Internet Explorer 
 Mozilla Firefox 
 Opera 

 

Súbory cookie na tejto stránke môžete jednoducho prijať alebo odmietnuť výberom jedného z tlačidiel 
„Povoliť“ alebo „Odmietnuť“ vo vyskakovacom banneri súhlasu so súbormi cookie, keď vstúpite na našu 
stránku. 

Upozorňujeme, že ak sa rozhodnete odmietnuť, nemusí sa vám nevyhnutne zobrazovať menej reklám. 
Reklamy, ktoré budete vidieť, však môžu byť menej relevantné pre vaše záujmy. Môžete sa tiež 
odhlásiť z používania súborov cookie na prispôsobenie obsahu alebo reklamy pred vášou návštevou. 
Ak by ste chceli viac informácií o webových značkách spojených s online reklamou alebo o tom, ako 
sa odhlásiť zo zhromažďovania informácií od tretích strán, navštívte nezávislú webovú stránku Network 
Advertising Initiative. 

 

7. Ochrana osobných údajov v ADAMA Group 

Pre informácie ohľadom spracovania vašich osobných údajov na našej stránke alebo prostredníctvom 
súborov cookies nájdete vo [Všeobecných podmienkach ochrany osobných údajov stránok ADAMA]. 

 

3. Ako nás kontaktovať 

Ak máte akékoľvek otázky, komentáre alebo požiadavky týkajúce sa nášho používania súborov 
cookie, smerujte svoju požiadavku na: 
 
Addresa: ADAMA Agriculture Slovensko spol. s r.o. priemyselná 9/B, 917 01 Trnava, Slovenská 

republika  
 
 
E-mailová adresa: peter.pospis@adama.com 

 

Dátum: [5.11.2021]  

 

 

https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy
https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy
https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-11
https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-11
https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer
http://www.networkadvertising.org/faq
http://www.networkadvertising.org/faq
http://www.networkadvertising.org/faq
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